

ERRATA DO EDITAL N.º 64/2024 - GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos - SUCONS, torna público para conhecimento dos interessados a ERRATA do Edital n.º 64/2024 - GR/UEMA, relativos à realização do Concurso Público para provimento de Cargos da Carreira do Magistério Superior, objeto dos Editais n.º 14/2024-GR/UEMA e Retificação n.º 05/2024 - GR/UEMA e n.º 64/2024 - GR/UEMA (Processon.º2023.240201.00395), a fim de atender ao **Centro de Ciências da Saúde - CCS/Curso de Medicina Bacharelado**, nos termos das Resoluções n.º 1564/2022-CEPE/UEMA e n.º 1756/2023-CEPE/UEMA, conforme especificação a seguir.

ONDE SE LÊ:

Área/Subárea: **Ciências Biológicas/Morfologia: Anatomia Humana** (Professor Adjunto);

1 vaga [40 horas]

LEIA-SE:

Área/Subárea: **Ciências Biológicas/Morfologia: Anatomia Humana** (Professor Adjunto);

2 vagas [40 horas]

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 64/2024 - GR/UEMA.

São Luís - MA, 6 de junho de 2024.

MARIA CRISTIANE PESTANA CHAVES MIRANDA
SUPERINTENDENTE DE CONCURSOS E SELETIVOS
ID:65413